



Житель Калуги признан виновным в применении насилия в отношении несовершеннолетнего и сотрудницы полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю города Калуги. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 318, ст. 116 УК РФ (применение опасного для здоровья насилия в отношении представителя власти, нанесение побоев).

Следствием и судом установлено, что 5 августа 2023 года 30-летний житель Калуги из хулиганских побуждений на улице подверг избиению неизвестного ему несовершеннолетнего. Мужчина нанес ему несколько ударов кулаком по лицу и телу. За помощью несовершеннолетний обратился к сотруднице полиции, вместе с которой они отправились на поиск лица, совершившего преступление. Увидев его на улице, сотрудница полиции и несовершеннолетний подошли к нападавшему в целях выяснения обстоятельств избиения. Мужчина оказал сотруднице полиции сопротивление и применил в отношении нее насилие, нанеся удары в область головы. В результате его преступных действий сотруднице полиции был причинён вред здоровью.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде шести лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1839846>